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令 和 ５年 第 ５回 臨 時教 育 委員 会 会議 録 

１ 開催日 令和５年１２月１４日（木） 

２ 開催場所 市役所東庁舎会議室１－１ 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 伊 藤 和 子 

委 員 加 藤 由 美 委 員 野 中 亮 秀 

委 員 古 田 重 紀   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 京 子 教 育 部 次 長 矢 本 博 士 

教 育総務課長兼学校教育ＩＣＴ推進室長 丸 藤 卓 也 学校給食課長 林   泰 博 

学校給食課主幹 小 川 敬 介 教育総務課庶務係長 遠 山 史 織 

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚 教育総務課庶務係主事 稲 垣 翔 太 

７ 議題 議案第４７号 議会の議決を経るべき議案について 
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＜開会 午後１時３０分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまより令和５年第５回臨時教育委員会を開催いたします。 

 本委員会に、お一人の傍聴の申出がありましたので、ご報告させていただきます。 

 続きまして、私からの教育長報告ですが、今日は臨時の教育委員会のため、省かせてい

ただきたいと思います。 

 部長報告はありますか。 

 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤京子） 

 特にありません。 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは早速、議題に入ります。 

 議案第４７号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求めます。 

 矢本教育部次長。 

○矢本教育部次長（矢本博士） 

 ただいま議題となりました議案第４７号「議会の議決を経るべき議案について」、ご説

明をさせていただきます。 

 資料の１ページをお願いいたします。 

 令和５年度小牧市一般会計補正予算（第１１号）のうち教育委員会分についての議案で

令和５年小牧市議会第４回定例会に提案が必要であり、教育委員会の意見を求めるもので

あります。 

 それでは、３ページ、４ページをお願いします。 

 歳入であります。 

 １７款２項７目１節教育総務費補助金の物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金１億

１，１８４万７千円の増額は、物価高騰の継続により家計を圧迫されている子育て世帯の

経済的負担の軽減のため、令和５年度３学期の給食費を無償化するために充当するもので

あります。 

 ２３款４項１目９節教育費雑入の児童生徒等給食代１億１，１８４万７千円の減額は、

今申し上げましたとおり、令和５年度３学期の給食費を無償化するため、児童生徒から徴

収する給食代を減額するものであります。 

 続きまして、５ページ、６ページをお願いいたします。 

 歳出であります。 

 １０款１項４目給食センター費は、交付金受入れにより１億１，１８４万７千円の財源

振替を行うものであります。 
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 以上で議案第４７号の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４７号につきまして、ご質問等ありましたら、お受け

いたします。 

 いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４７号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案について意見

なしとすることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第４７号については、原案について、意見なしとする

ことといたします。 

 他にご発言はございませんか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 他にご発言もないようですので、令和５年第５回臨時教育委員会を閉会いたします。 

＜閉会 午後１時３４分＞ 
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